



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - PRO-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2024 - PROEN/REIT (11.01.18.91)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 10 de julho de 2024.**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE OFERTA DE VAGAS PARA O CURSO DE PRIMEIRA LICENCIATURA EDUCAÇÃO ESPECIAL INCLUSIVA NO ÂMBITO DO PARFOR EQUIDADE**

O Reitor do Instituto Federal Catarinense - IFC, professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-reitoria de Ensino (PROEN) e da Coordenação Institucional do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR EQUIDADE), em conformidade com as disposições contidas nos termos do Processo 23038.005216/2023-34 e do Edital no 23/2023 - PARFOR EQUIDADE, torna pública a **RETIFICAÇÃO do Edital 21/2024** para o curso de primeira Licenciatura Educação Especial Inclusiva no âmbito do Instituto Federal Catarinense (IFC).

**Onde se lê:**

2.1. O cronograma a seguir apresenta datas e períodos prováveis para o acontecimento dos eventos descritos, podendo sofrer alterações conforme a necessidade.

PERÍODO	EVENTO	Local
<b>06/05 a 07/06/2024</b>	Período de inscrições	No Portal de Ingresso do IFC
<b>17 a 25/06/2024</b>	Período para convocação para o procedimento de heteroidentificação (para candidatos autodeclarados pretos, pardos)	No Portal de Ingresso do IFC
<b>28/06/2024</b>	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
<b>01 a 03/07/2024</b>	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar e contra indeferimento no processo de heteroidentificação	No Portal de Ingresso do IFC
<b>05/07/2024</b>	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar e contra indeferimento no processo de heteroidentificação	No Portal de Ingresso do IFC
<b>05/07/2024</b>	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
<b>08/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>1ª chamada</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>15/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>2ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC

<b>22/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>3ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>29/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>4ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>05/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>5ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>12/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>6ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>19/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>7ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC
<b>26/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>8ª chamada (se houver)</b>	No Portal de Ingresso do IFC

**Leia-se:**

2.1. O cronograma a seguir apresenta datas e períodos prováveis para o acontecimento dos eventos descritos, podendo sofrer alterações conforme a necessidade.

PERÍODO	EVENTO	Local
<b>06/05 a 07/06/2024</b>	Período de inscrições	No Portal de Ingresso do IFC
<b>17 a 25/06/2024</b>	Período para convocação para o procedimento de heteroidentificação (para candidatos autodeclarados pretos, pardos)	No Portal de Ingresso do IFC
<b>28/06/2024</b>	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
<b>01 a 03/07/2024</b>	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar e contra indeferimento no processo de heteroidentificação	No Portal de Ingresso do IFC
<b>05/07/2024</b>	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar e contra indeferimento no processo de heteroidentificação	No Portal de Ingresso do IFC
<b>05/07/2024</b>	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
<b>08 a 14/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>1ª chamada</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>17 a 21/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>2ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>24 a 28/07/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>3ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC

<b>31/07 a 04/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>4ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>07 a 09/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>5ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>13 a 15/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>6ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>19 a 21/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>7ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC
<b>26 a 28/08/2024</b>	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em <b>8ª chamada (se houver)</b>	Na página do Edital no site do IFC

### Onde se lê:

#### 12.2. São documentos obrigatórios a todos(as) os(as) candidatos(as):

- a. documento de identificação (conforme item 1.7);
- b. no caso dos candidatos do sexo masculino maiores de 18 anos e com idade até 45 anos, certificado de Alistamento Militar, de Dispensa de Incorporação ou de Reservista;
- c. carteira de vacinação ou declaração de uma unidade de saúde ou documento emitido pelo ConectSus (ou aplicativo equivalente que permita a verificação), constando a vacina contra rubéola, no caso das candidatas do sexo feminino com idade até 40 anos, nos termos da Lei Estadual nº 10.196/96;
- d. formulário do Portal do Familiar, no caso dos(as) candidatos(as) menores de 18 anos; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 12);
- e. formulário de censo interno; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 13);
- f. declaração negativa de matrícula simultânea em dois ou mais cursos de graduação em instituições públicas de ensino superior, nos termos da Lei nº 12.089/2009, e de recebimento de bolsa do PROUNI; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 14);
- g. certificado de conclusão do ensino médio ou documento equivalente;
- h.

Termo de veracidade das informações; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 15);

- i. Termos de Consentimento; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 16).

**Leia-se:**

12.2. São documentos obrigatórios a todos(as) os(as) candidatos(as):

- a. documento de identificação (conforme item 1.7);
- b. no caso dos candidatos do sexo masculino maiores de 18 anos e com idade até 45 anos, certificado de Alistamento Militar, de Dispensa de Incorporação ou de Reservista;
- c. carteira de vacinação ou declaração de uma unidade de saúde ou documento emitido pelo ConectSus (ou aplicativo equivalente que permita a verificação), constando a vacina contra rubéola, no caso das candidatas do sexo feminino com idade até 40 anos, nos termos da Lei Estadual nº 10.196/96;
- d. formulário do Portal do Familiar, no caso dos(as) candidatos(as) menores de 18 anos; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 12);
- e. formulário de censo interno; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 13);
- f. declaração negativa de matrícula simultânea em dois ou mais cursos de graduação em instituições públicas de ensino superior, nos termos da Lei nº 12.089/2009, e de recebimento de bolsa do PROUNI; o documento está disponível [aqui](#) (documento nº 14);
- g. certificado de conclusão do ensino médio ou documento equivalente;
- h. SUPRIMIDO;
- i. SUPRIMIDO.

*(Assinado digitalmente em 10/07/2024 09:55 )*

DEBORA DE LIMA VELHO JUNGES

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO

PROEN/REIT (11.01.18.91)

Matrícula: 1500729

*(Assinado digitalmente em 10/07/2024 11:53 )*

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.002346/2024-01**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/07/2024** e o  
código de verificação: **73bf85e6d8**